
参加者数（大人）

参加者数（子ども）

キッズスペースの設置について

【１】お住まい

【２】性別

【３】年齢

【４】議会報告会に何を見て参加されましたか ※複数回答あり

その他の内容

議会報告会に係るアンケート調査結果について（集計）

1

0 0 5

19

0

3 1

議会ホームページ 議会だより 市広報

合計

4 6

80代～

0

無回答

0

その他 無回答

市公式SNS 議員の案内

案内チラシ 新聞紙上

2 71 4

回答者数

参加者数

回答率

古川久津川

19

19

100.0%

寺田

参加者数 7

　今回の議会報告会はテーマを「どうする城陽　子育てあれこれ～未来のために今できること～」と

し、子育てをテーマに意見交換を行いました。ご家族で参加できるように会場の後方にキッズスペー

スを設けました。

2 0

0 1

0

その他 無回答

久世 深谷 寺田南

6 2

合計

19

女性

11

19

無回答

0

60代 70代

2 1 5 0 0

寺田西 今池 富野 青谷 市外 合計

合計

男性

10代 20代 30代 40代 50代

7

3 0

・PTA

202 1

1



【５】①テーマ・内容はどうでしたか

【５】②意見交換はどうでしたか

【６】意見交換のテーマや進行についての希望

【７】日時・会場について

日時・会場についての意見

よかった 普通 よくなかった 無回答 合計

よかった 普通 よくなかった

15 3 0

無回答

1 19

合計

・子育てのテーマはまたやってほしいです

・一人一人の意見を大切に聞いていただいて大変よかった

・さまざまな率直な声をきかせていただいてよかったと思います

・子育てまっただなかだったので自分の生活に関わるテーマで話しやすかったです。進行もとても

　スムーズで良かったです。今回のテーマは大きな課題だと思うのでまたできたら良いと思います

・Zoomでも参加できたら

・よかった

・ざっくばらんな話が多くて、ついていくのが大変でした

・テーマが大きすぎるので年齢をしぼって欲しかった。時間が少なかった

・テーマが大きく設定されており細かい方が良いのでは？という意見もあるかもですが、私は大き

　なテーマで議論することに意義があると感じました

・テーマが設定されていたので課題意識を持った方が多く参加されていて論議が深まったと思う

・テーマや内容を決めての報告会はよかった

・会場、遠い感じがして来にくいかと思ったけど、慣れてきたら使いよい場所になると思いました

・個人的に日曜のほうが有難いですが、人によると思いますし、役所的に難しいところでしょうか

・幼児同伴の場合、お昼寝の時間帯は参加しにくいです

・子供が小さいので午前中開催がありがたかったです

15 3 0 1 19

合計

19

よい 変更するほうがよい 無回答

15 4 0

2



※複数回答あり

【９】その他

8 3 1 21

傍聴したことが

ある

インターネット

中継を見たこと

がある

YouTubeを見た

ことがある
合計

・このような場に来れない人たちも多くいると思うので、幅広く市民の意見を聞いてよりよい市政

　を行ってほしいです

・若い方の貴重な意見が聞けてとてもよかった。今の学校やPTA活動についてもよく理解できまし

　た。地域に開かれた学校が大切です

・普段の子育ての困りごとや希望を伝えることができてよかったです

・また機会があれば参加したいと思います

・市はもっと市民の意見をすいあげて検討できる場を多く設けることができると良いと考えます。

　市民の意識をどう高めるかは城陽市の大きなテーマだと思います

・市のホームページが見にくい。もっとわかりやすいよう改善してほしい。市民目線の画面にして

　ほしい。他の市町村を参考にされたかどうか？

・親子アプリについて知らなかった。HPはみにくい

・ありがとうございました。市民が直接発言できる機会がありよかったです

・楽しませていただきました。今後も城陽で楽しく暮らしていきたいので、このような機会があれ

　ば参加したいです

傍聴したことが

ない

8

無回答

1

【８】市議会の会議（本会議、委員会）を傍聴したことがありますか

3


